
資料４－４

現　状

平成28年度
(2016年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

20-60歳代男性 40.9% - - - - 　
28.0％
以下

-

40-60歳代女性 25.3% - - - - 　
24.0％
以下

-

現　状

平成28年度
(2016年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

20歳代女性 32.0% - - - - 　
20.0％
以下

-
北海道保健福祉部
「健康づくり道民
調査」

現　状

平成28年度
(2016年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

野菜類 272.0g - - - - 　 350g以上 -

食　塩 10.0g - - - - 　 8g以下 -

３　栄養バランスの改善（成人１人１日あたりの摂取量）

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

北海道保健福祉部
「健康づくり道民
調査」

備考

北海道保健福祉部
「健康づくり道民
調査」

２　20歳代女性のやせの割合

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

「第４次北海道食育推進計画（どさんこ食育推進プラン）」における指標の状況

※ 達成状況については、目標値が累計のものは直近の実績値、毎年のものは平均値で評価

【基本方針１】心身の健康を増進する健全な食生活を実践するための食育推進

１　肥満者の割合

区　分

実　績

目　標 達成状況
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現　状

平成29年度
(2017年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

小学６年生 84.4% 81.8% 84.0% - 83.7% 81.5% 100% 概ね達成

中学３年生 81.4% 77.9% 80.8% - 80.0% 77.4% 100% 進捗に遅れ

現　状

平成28年度
(2016年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

男　性 71.98年 - 71.60年 - - 増加 -

女　性 73.77年 - 75.03年 - - 増加 -

５　健康寿命（日常生活に制限のない期間）

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

厚生労働科学研究
費補助金による
「健康寿命におけ
る将来予測と生活
習慣対策の費用効
果に関する研究」

【基本方針１】心身の健康を増進する健全な食生活を実践するための食育推進（続き）

４　朝食を毎日食べている小・中学生の割合

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

文部科学省「全国
学力・学習状況調
査」
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現　状

-
平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

家庭 - - 91.20% 76.0％ 75.7% 79.4% 達成

外食時 - - - 66.2% 70.4% 70.2% 概ね達成

現　状

平成29年度
(2017年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

2,635 2,592 2,556 2,498 2,488 　 2,700 概ね達成 北海道農政部調査

現　状

平成29年度
(2017年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

45.10% - 48.70% - 48.20% 　 50% 概ね達成
北海道教育委員会
調査

現　状

平成29年度
(2017年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

86% 87% 86% 88% 89% 90% 85％以上 達成 北海道農政部調査

９　北海道米の道内食率

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

８　学校給食における地場産物の活用状況（食品数ベース）

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

７　グリーン・ツーリズム関連施設の開設件数

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

【基本方針２】「食」に関する理解を深める食育の推進

６　食品ロス削減のために何らかの行動をしている道民の割合

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

80％以上
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現　状

平成29年度
(2017年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

43% 47% 43% 50% 51% 　 50% 概ね達成 北海道農政部調査

現　状

平成29年度
(2017年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

月2回発行 月2回発行 月3回発行 月3回発行 月3回発行 月3回発行 月3回発行 概ね達成 北海道農政部調査

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

【基本方針２】「食」に関する理解を深める食育の推進（続き）

10　道民の小麦需要に対する道産小麦活用率

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

11　メールマガジンによる情報提供
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現　状

平成29年度
(2017年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

年7件 年12件 年9件 年10件 年13件 年12件 年14件以上 概ね達成 北海道農政部調査

現　状

平成29年度
(2017年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

28.9% 27.8% 31.3% 31.3% 31.3% 31.2% 50% 進捗に遅れ 北海道農政部調査

現　状

平成29年度
(2017年度)

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

100 123 125 132 133 140 全市町村 進捗に遅れ 北海道農政部調査

現　状

平成27年度
(2015年度

平成30年度
(2018年度)

令和元年度
(2019年度)

令和２年度
(2020年度)

令和３年度
(2021年度)

令和４年度
(2022年度)

73.7% - 93.2% 87.2% 81.1% 81.7% 90％以上 概ね達成
内閣府「食育に関
する意識調査」

15　食育に関心がある道民の割合

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

14　食育推進計画作成市町村数

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

【基本方針３】本道の食育推進体制の強化

12　食育推進ネットワークが主体となる食育の取組件数

区　分

実　績

目　標 達成状況 備考

13　北海道らしい食づくり名人のうち伝承名人の割合
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